
PODACI O POSLODAVCU 

Naziv/ Filijala     Adresa     

Tekući račun      Matični broj    

Odgovorno lice    PIB   

Telefon računovodstva 

P O T V R D A O Z A P O S L E N J U  (popunjava poslodavac) 

 

Potvrđujem da je  JMBG:  lična karta / pasoš broj  

izdata od MUP/ PU/PS  , po zanimanju   (u daljem tekstu: Zaposleni) u radnom 

odnosu kod Poslodavca, sa ugovorom o radu zaključenim na 

određeno vreme, počev od   /   /   do   /  /   godine, 

neodređeno vreme, počev od   /   /   godine, 

 

na radnom mestu , telefon na poslu , sa probnim radom da/ne od   /  / /god. do 

  /  / /god. 

U momentu izdavanja ove potvrde  / /  Zaposleni je ostvario ukupan radni staž u trajanju od godina i  meseci i ne 

nalazi se na prinudnom odmoru, neplaćenom odsustvu, ne miruje mu radni odnos, niti je u toku postupak prestanka radnog odnosa. 

 

Prosečna zarada Zaposlenog u protekla tri meseca iznosi: bruto  RSD , neto  RSD. 

Na zaradu Zaposlenog mesečno se obustavlja ukupan iznos od  RSD od čega: 

  RSD na ime kredita banaka, 

  RSD na ime ostalih obustava 

Zarada Zaposlenog indeksirana je u stranoj valuti (zaokružiti): 

1. Ne 2. Da u iznosu od  (EUR) u dinarskoj protivvrednosti. 

 

Zarada Zaposlenog isplaćuje se na tekući račun broj: 

 kod  banke 

 kod  banke 

Kontakt osoba Poslodavca u službi za obračun zarada Telefon  
Ova potvrda izdaje se od strane ovlašćenih lica, pod punom materijalnom i krivičnom odgovornošću. Saglasni smo da se overeni podaci mogu 

koristiti za proveru plaćenih poreza i doprinosa. Ova potvrda se izdaje radi podnošenja zahteva za kredit/kreditnu karticu/dozvoljeno prekoračenje 

po računu kod HALKBANK a.d. i ne može se koristiti u druge svrhe. 

 

IZJAVA POSLODAVCA 

Poslodavac  iz  , prihvata obavezu da će HALKBANK a.d. Beograd, 

na  ime  mesečnog  anuiteta  uplaćivati  deo  ličnih  primanja  svog  radnika   ,  na  osnovu: 

- kredita po Ugovoru broj  , od  . . . god., sve do konačne otplate duga po navedenom kreditu 
- obaveza po Ugovoru o izdavanju i korišćenju Master/VISA kreditne kartice broj  , od  . . . 

Poslodavac prihvata obavezu da pismeno obavesti Banku u slučaju da imenovanom radniku prestane radni odnos kod trenutnog poslodavca. 

Poslodavac prihvata da obaveze iz ove Izjave ispunjava na osnovu dostavljene kopije koju je overila HALKBANK a.d. 

 
U  , dana  / /  godine  

Registrovano u računovodstvu 

Ime i prezime   

 
Ovlašćeno lice 

Ime i prezime   

Potpis   M.P. Potpis   

 

 

 iz   sa stanom u  broj   

lična karta/pasoš broj   MUP/PU/PS u   , JMBG   , na osnovu: 

- kredita po Ugovoru broj  , od  . . . god., sve do konačne otplate duga po navedenom kreditu 
- obaveza po Ugovoru o izdavanju i korišćenju Master/VISA kreditne kartice broj  , od  . . . god., 

dajem sledeću 

 

ADMINISTRATIVNU IZJAVU 

 

U slučaju da na mom tekućem računu broj  , nema dovoljno sredstava za naplatu dva uzastopna mesečna anuiteta 

po navedenom Ugovoru o kreditu/kreditnoj kartici, saglasan sam da HALKBANK a.d. Beograd, može bez mog posebnog pristanka i bez posebne 

Odluke nadležnog Suda, dospela potraživanja naplatiti iz svih mojih ličnih primanja, do potpune naplate, bez ograničenja, kod mog poslodavca 

 iz  . Obračun duga Banka će izvršiti na 

osnovu navedenog Ugovora u ovoj izjavi. Ova izjava ima karakter vansudskog poravnanja i priznajem je u celosti. 

 

Ovim dajem neopozivu saglasnost i ovlašćujem Poslodavca da na moju zaradu stavi administrativnu zabranu radi obezbeđenja otplate svih novčanih 

obaveza po osnovu Ugovora i da postupi po njoj bez mog daljeg odobrenja ili saglasnosti. Izjavljujem pod punom materijalnom i krivičnom 

odgovornošću da ću, ukoliko se iz bilo kojih razloga otplate dugovanja na ime kredita/kreditne kartice/dozvoljenog prekoračenja po tekućem računu 

ne budu realizovale preko administrativne zabrane kod poslodavca kod koga sam zaposlen, sam izmirivati dospele obaveze. 

 

Potpis Korisnika 
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